

IZVADAK IZ
ODLUKE O KAMATAMA I NAKNADAMA
ZA POSLOVNE SUBJEKTE

SBERBANK d.d.

OPĆE ODREDBE

Odlukom o kamatnim stopama i naknadama za poslovne subjekte utvrđuju se kamatne stope na plasmane poslovnim subjektima, depozite poslovnih subjekata, te naknade za usluge koje Banka obavlja i koje su navedene u ovoj Odluci, ako dogovorom između korisnika usluge i Banke nije drugačije dogovoreno.

Poslovni subjekt je svaka osoba kojoj je pravni poredak priznao pravnu sposobnost i koja obavlja gospodarsku/poslovnu aktivnost.

Poslovnim subjektima smatraju se i tijela državne vlasti, tijela državne uprave, jedinice lokalne samouprave, jedinice područne (regionalne) samouprave, sve fizičke osobe koja obavljaju registriranu djelatnost u skladu s propisima (obrtnici, nositelji poljoprivrednih i sl. gospodarstava, odvjetnici, javni bilježnici, arhitekti, liječnici itd.), fizičke osobe koje poduzimaju neki poslovni pothvat, te sve ostale fizičke osobe kojima su krediti odobreni i čiji se krediti vode u organizacijskoj jedinici Banke nadležnoj za poslovanje s poslovnim subjektima ili u organizacijskoj jedinici Banke nadležnoj za poslovanje s malim poduzetnicima. U ugovornim odnosima sa osobama koje se sukladno prethodnoj rečenici smatraju poslovnim subjektima primjenjuju se kamate i naknade iz Odluke koje se odnose na poslovanje s poslovnim subjektima.

Poslovni subjekti kategorizirani su u tri segmenta ovisno o godišnjem prihodu na nivou grupe povezanih osoba. U segment micro klijenata ulaze subjekti do 1 mio EUR-a godišnjih prihoda, SME klijenti od 1 – 50 mio EUR-a, a corporate klijenti od 50 mio EUR-a.

Banka odobrava kredite poslovnim subjektima u kunama, u kunama uz valutnu klauzulu i u stranoj valuti. Korištenja i povrati kredita s valutnom klauzulom vrše se po srednjem tečaju Banke.

Kamatne stope iskazane su na godišnjem nivou. Obračunavaju se proporcionalnom metodom, dekurzivno, osim pri otkupu potraživanja i diskontu mjenica, gdje se primjenjuje anticipativni način. Može se dogovoriti i drugačija metoda obračuna. Kamate se obračunavaju na bazi stvarnog/kalendarskog broja dana, osim kod anuitetske otplate i otplate u ratama gdje se baziraju na 360 dana. Opis kamatnih stopa, način obračuna i naplate opisani su Katalogom proizvoda za poslovne subjekte.

Kamatne stope s krajnjim korisnicima ugovaraju se kao:

- a) Promjenjive Odlukom Uprave (izražene u apsolutnom iznosu, npr. 7,00% p.a. promjenjiva)
- b) Promjenjive vezane uz referentnu kamatnu stopu (npr. 3m Euribor + 3,00 p.p. p.a. promjenjivo)
- c) Fiksne

Kada se kamatne stope ugovaraju kao promjenjive Odlukom Uprave, to znači da Banka tijekom ugovorenog posla može promijeniti visinu kamatne stope u slučaju promjena troškova financiranja ili nepoštivanja ugovornih obveza.

Kod promjenjivih kamatnih stopa vezanih uz referentnu kamatnu stopu, kamatna stopa je izražena kao zbroj referentne kamatne stope i marže.

Marža predstavlja nepromjenjivi dio, a referentna kamatna stopa (NRS, Euribor, Libor,...) mijenja se sukladno promjenama na tržištu novca ili drugom tržištu na kojem kotiraju cijene ovisno o vremenskom razdoblju (1 mjesec, 3 mjeseca, 6 mjeseci,...). Referentne kamatne stope redovito se utvrđuju na međubankarskom tržištu i javno su dostupne.

Npr. ukoliko je ugovorom definirano da se kamatna stopa usklađuje sa 3 mjesečnim liborom ili 3 mjesečnim Euriborom, kamatna stopa se mijenja kvartalno, na zadnji dan kvartala, odnosno, na neki drugi dan ako je tako ugovoreno pojedinim ugovorom. U slučaju da zadnji dan kvartala ili dan na koji se

po ugovoru vrši promjena referentna kamatne stope pada u neradni dan Banke, promjena referentnih kamatnih stopa će se u pravilu izvršiti prvi naredni radni dan, uz primjenu stope važeće na taj dan. Kod korištenja kredita primjenjuje se vrijednost referentne kamatne stope koja je važeća za to razdoblje, i ta referentna kamatna stopa je važeća do naredne promjene referentne kamatne stope.

1. REFERENTNE KAMATNE STOPE :

EURIBOR - (skraćeno od Euro Interbank Offered Rate) je referentna kamatna stopa stopa na međubankarskom tržištu u EUR zoni. EURIBOR predstavlja prosječnu ponudbenu stopu koja se primjenjuje na međubankarske kredite EURIBOR se definira za različite rokove, a kratica ugovorenog EURIBOR-a sadržavat će naznaku roka na koji se odnosi (npr. EURIBOR 6M za rok od 6 mjeseci). EURIBOR je javno dostupan na informacijskim sustavima Thomson Reuters i Bloomberg, te na internetskim stranicama, kao što su primjerice internet stranice www.global-rates.com i www.euribor-rates.eu. Važeći EURIBOR na određeni dan je EURIBOR koji je utvrđen i objavljen dva radna dana ranije.

LIBOR - (skraćeno od London Interbank Offered Rate) je londonska međubankovna ponudbena kamatna stopa, odnosno prosječna kamatna stopa za kredite između banaka na londonskom međubankovnom tržištu. Vrijednost LIBOR-a također se definira za različita vremenska razdoblja, a kratica ugovorenog LIBOR-a sadržavat će naznaku za koji rok se primjenjuje (npr. LIBOR 6M za rok od 6 mjeseci). LIBOR je javno dostupan na informacijskim sustavima Thomson Reuters i Bloomberg, te na internetskim stranicama, kao što su primjerice internet stranice www.global-rates.com i www.bbalibor.com. Važeći LIBOR na određeni dan je LIBOR koji je utvrđen i objavljen dva radna dana ranije.

2. PRINOS NA TREZORSKE ZAPISE MINISTARSTVA FINACIJA

Trezorski zapisi Ministarstva financija Republike Hrvatske su kratkoročni dužnički vrijednosni papiri koji se izdaju na redovitim aukcijama. Izdaju se u kunama, eurima i kunama uz valutnu klauzulu, na rokove od 90, 182 i 364 dana. Prinosi (kamatne stope) postignuti na aukcijama za trezorske zapise javno su dostupni na internetskim stranicama, kao što je primjerice internet stranica Ministarstva financija RH (www.mfin.hr). Važećim prinosima na TZ određene ročnosti smatra se prinos koji je ostvaren na zadnjoj aukciji prije dana fiksiranja. Tromjesečnim prinosom na TZ smatra se prinos na TZ sa rokom dospijeća 90 dana, šestomjesečnim se smatra na TZ sa rokom dospijeća od 182 dana., dok su prinosi na TZ sa rokom dospijeća od 364 dana referentni za period od jedne godine.

3. NACIONALNA REFERENTNA STOPA

Nacionalna referentna stopa (NRS) je implicitna kamatna stopa koja služi kao indeks za određivanje promjenjivog dijela promjenjive kamatne stope u financijskim ugovorima. Hrvatska narodna banka izračunava NRS iz podataka o kamatnim troškovima i glavnim izvorima sredstava na koje se ti troškovi odnose, koje HNB redovito prikuplja od banaka i štednih banaka. Kvaliteta procesa izračuna NRS-a osigurava se kontrolom ulaznih podataka, ustrojenim internim procedurama i redovitim revizijama postupaka kontrole podataka. NRS i dodatni podaci koji služe za njegov izračun objavljuju se na internetskim stranicama Hrvatske narodne banke četiri puta godišnje.

Izvor: <https://www.hnb.hr/nrs>

U slučaju prestanka postojanja promjenjivog elementa, odnosno ugovorenog parametra promjenjivih kamatnih stopa tijekom postojanja prava i obveza iz kreditnog posla koji je ugovoren primjenom odnosnog promjenjivog elementa, nadalje će se ponajprije primjenjivati onaj parametar koji će po

mjerodavnim javno dostupnim pravilima, neovisnima o volji ugovornih strana, od strane tijela, odnosno osobe koja je parametar određivala, biti određen kao zamjena za parametar koji je prestao postojati.

Za slučaj da prestankom postojanja odnosnog parametra on ne bude na navedeni način zamjenjiv drugim parametrom, na ugovorni odnos će se nadalje primjenjivati drugi parametar koji se može primjenjivati u skladu s ovom Odlukom, koji je primjenjiv s obzirom na ugovorenu valutu kreditne obveze. Zamjena parametra će se obaviti u najkraćem razumnom roku nakon prestanka postojanja ugovorenog parametra.

U svakom slučaju zamjene ugovorenog parametra drugim, kamatna stopa koja će biti zatečena kao postojeća u trenutku prestanka ugovorenog parametra ne može biti izmijenjena zbog samog prestanka postojanja parametra, nego će se zamjenom parametra zadržati tada zatečena kamatna stopa, tako da će se u mjeri u kojoj novi parametar u vrijeme zamjene parametara bude visinom različit od onoga koji je prestao postojati (viši ili niži), iznimno za takav slučaj odgovarajuće korigirati fiksni dio kamatne stope.

Interkalarna kamata se obračunava u visini redovne kamate na odobreni kredit od dana prvog korištenja sredstava do dana stavljanja kredita u otplatu, osnovicu za obračun čini iskorišteni iznos kredita. Period obračuna je kao i za redovnu kamatu.

Na zakašnjela plaćanja dospjelih obveza, Banka klijentu obračunava zateznu kamatu, u visini Zakonom propisane, odnosno kako je ugovoreno.

Na depozite po viđenju Banka obračunava kamatu krajem godine dekurzivno i pripisuje je depozitu, osim na kunske depozite po viđenju poslovnih subjekata, fizičkih osoba koje obavljaju registriranu djelatnost, slobodnih zanimanja i sredstava stambene pričuve na koje se kamata obračunava i pripisuje tromjesečno.

Kamate i naknade za kreditno-garantne poslove za poslove ugovorene uz valutnu klauzulu obračunavaju se po srednjem tečaju Banke na dan obračuna, osim ako nije drugačije ugovoreno ili definirano pojedinom stavkom i proizvodom.

Za nacionalne transakcije u stranoj valuti, prekogranične i međunarodne transakcije te akreditive, naknada se obračunava po srednjem tečaju za priljeve iz inozemstva i za loro akreditive, dok se po prodajnom tečaju obračunava za odljeve u inozemstvo i nostro akreditive. U slučaju da klijent nema pokriće na kunskom računu, iznos naknade uzima se sa deviznog računa po srednjem tečaju.

Za kreditno-garantne poslove Banka obračunava naknade poslovnim subjektima jednokratno ili za mjesec ili tromjesečje unaprijed osim ako nije drugačije ugovoreno. Naknada na neiskorištena sredstva odobrenog kredita obračunava se unatrag. Godišnje naknade se obračunavaju prilikom odobrenja i naplaćuju unaprijed, a tijekom korištenja dospijevaju u roku od 5 radnih dana od dana obračuna.

Naknada se obračunava temeljem ove Odluke i za sve poslove za koje se ne sklapa ugovor, a u ugovorima za pojedinačne poslove moraju biti odredbe o naknadi za bankarske usluge. Osim naknada predviđenih ovom Odlukom, Banka može naplatiti i sve stvarne troškove koje je imala prilikom izvršenja usluga u poslovanju u zemlji i inozemstvu.

Redoslijed naplate potraživanja Banke je: zatvaranje najstarijeg duga bez obzira na vrstu potraživanja, a ukoliko postoje potraživanja iste starosti tada je redoslijed sljedeći: bilančna potraživanja (glavnica, kamate, naknade, troškovi), zatim izvanbilančna potraživanja, osim ako Ugovorom ili posebnom odlukom Banke za određeni proizvod nije drugačije uređeno. Banka u svakom slučaju može primijeniti i drugačiji redoslijed zatvaranja potraživanja, ako je to ugovoreno sa klijentom, odnosno, po odluci Banke, ukoliko je takav redoslijed povoljniji za klijenta.



U slučaju prijevremenog razročenja oročenih depozita, kada isti neće biti ponovno oročen na novi rok/novi iznos, priznaje se a'vista kamata, ukoliko nije drugačije ugovoreno.

1. NAKNADE ZA USLUGE U PLATNOM PROMETU

TARIFNA STAVKA	OPIS	OSNOVICA OBRAČUNA	NAKNADA
1.	RAČUN I USLUGE PO RAČUNU		
1.1.	VOĐENJE MULTIVALUTNOG TRANSAKCIJSKOG RAČUNA		
1.1.1.	Otvaranje računa – novi ¹	račun	50,00 kn
1.1.2.	Održavanje računa, ako ima prometa ²	račun/mjesečno	30,00 kn
1.1.2.1.	Održavanje računa posebne namjene - podračun Upravitelja u svrhu prikupljanja pričuve stambenih zgrada	mjesečno	30,00 kn
1.1.2.2.	Otvaranje računa - nerezidenti	račun	500,00 kn
1.1.3.	Promjena na potpisnom kartonu	po promjeni	35,00 kn
1.1.4.	Ovjera potpisnog kartona	1 primjerak	20,00 kn
1.1.5.	Promjene u registru računa	po promjeni	45,00 kn
1.1.6.	Izdavanje potvrde o uplati osnivačkog pologa/dokapitalizaciji	potvrda	50,00 kn + PDV ³
1.1.7.	Konverzija valute	po nalogu	0,00 kn
1.1.8.	Zatvaranje računa po nalogu klijenta ⁴	račun	200,00 kn
1.1.9.	Kamatna stopa na a'vista sredstva na računu - HRK ⁵		0,01% p.a., promjenjiva
1.1.10.	Kamatna stopa na a'vista sredstva na računu - EUR		0,01% p.a., promjenjiva
1.1.11.	Kamatna stopa na a'vista sredstva na računu - USD		0,01% p.a., promjenjiva

¹ Banka ne otvara račune Deponentima koji imaju blokirane račune u drugim bankama, osim u posebnim slučajevima, temeljem odluke.

² Naknada se obračunava prvog u mjesecu za prethodni mjesec, a naplaćuje 6. radni dan u mjesecu.

³ Porezni obveznici nerezidenti - koji sukladno članku 17. stavku 1. PDV plaćaju u mjestu registriranog sjedišta. U RH im se naplaćuje samo neto iznos računa te se na fakturi obvezno navodi da se radi o „reverse charge“ mehanizmu obračuna PDV-a.

⁴ Zatvaranje računa odlukom Banke se ne naplaćuje.

⁵ Na sredstva na računu osnivačkog pologa Banka ne obračunava kamatu.

2.	KUNSKI PLATNI PROMET- NACIONALNE TRANSAKCIJE U KUNAMA		
2.1.	OBRADA GOTOVA NOVCA		
2.1.1.	Isplate na blagajni ⁸	iznos+nalog	0,25% + 4,50 kn
2.1.1.1.	<i>Isplate na blagajni - FINA</i>	<i>iznos+nalog</i>	<i>0,35% + 5,00 kn</i>
2.1.2.	Uplate na blagajni	iznos+nalog	0,25% + 4,50 kn
2.1.2.1.	<i>Uplate na blagajni - FINA</i>	<i>iznos+nalog</i>	<i>0,35% + 5,00 kn</i>
2.1.3.	Uplate u dnevno-noćni trezor	iznos+nalog	0,20% + 4,50 kn
2.1.3.1.	<i>Uplate u dnevno-noćni trezor - FINA</i>	<i>iznos+nalog</i>	<i>0,35% + 5,00 kn</i>
2.1.4.	Uplate putem uplatno-isplatnog bankomata	iznos	0,19%
2.1.7.	Uplata kovanog novca u dnevno-noćni trezor i uplate na blagajni ⁹		2,5% od uplaćenog iznosa, min. 5,00 kn
2.1.8.	Zamjena oštećenih novčanica	iznos	5,00%, min. 5,00 kn
2.1.9.	Zamjena kovanog novca u novčanice i obrnuto ¹⁰	iznos	2,5%, min. 5,00 kn
2.1.10.	Zamjena apoena	iznos	2,00%, min. 5,00 kn
2.1.12.	Usluga obrade gotovog novca - poslovna mreža Fine GS	iznos+nalog	prema Ugovoru s klijentom
2.1.13.	Isplata kovanog novca ¹⁰	iznos+nalog	2,5%, min. 5,00 kn
2.2.	BEZGOTOVINSKI PLATNI PROMET – NACIONALNI PLATNI PROMET (HRK)		
2.2.1.	OBRADA BEZGOTOVINSKIH NALOGA – DOSTAVLJENI PRIJE DATUMA VALUTE		
2.2.1.1.	Unutarbankovni platni nalog, papir	nalog	13,00 kn
2.2.1.1.1.	<i>Unutarbankovni platni nalog, papir - FINA</i>	<i>nalog</i>	<i>13,00 kn</i>
2.2.1.2.	Unutarbankovni platni nalog, magnetski medij	nalog	7,50 kn
2.2.1.2.1.	<i>Unutarbankovni platni nalog, magnetski medij - FINA</i>	<i>nalog</i>	<i>7,50 kn</i>
2.2.1.3.	Unutarbankovni platni nalog, Internet bankarstvo	nalog	2,00 kn
2.2.1.3.1.	Unutarbankovni platni nalog, Mobilno bankarstvo	nalog	2,00 kn
2.2.1.4.	Međubankovni platni nalog, papir	nalog	13,00 kn
2.2.1.4.1.	<i>Međubankovni platni nalog, papir - FINA</i>	<i>nalog</i>	<i>13,00 kn</i>
2.2.1.5.	Međubankovni platni nalog, magnetski medij	nalog	7,50 kn
2.2.1.5.1.	<i>Međubankovni platni nalog, magnetski medij - FINA</i>	<i>nalog</i>	<i>7,50 kn</i>
2.2.1.6.	Međubankovni platni nalog, Internet bankarstvo	nalog	2,50 kn
2.2.1.6.1.	Međubankovni platni nalog, Mobilno bankarstvo	nalog	2,50 kn
2.2.1.7.	Trajni nalog – Definiranje u sustavu ¹¹	jednokratno	100,00 kn
2.2.1.8.	Trajni nalog - Unutarbankovni	nalog	3,00 kn

2.2.1.9.	Trajni nalog - Međubankovni	nalog	4,00 kn
2.2.1.10.	Povlačenje naloga na zahtjev klijenta – prije datuma valute	nalog	5,00 kn
2.2.2.	OBRADA BEZGOTOVINSKIH NALOGA – DOSTAVLJENI NA DATUM VALUTE		
2.2.2.1.	Unutarbankovni platni nalog, papir	nalog	13,00 kn
2.2.2.1.1.	<i>Unutarbankovni platni nalog, papir - FINA</i>	<i>nalog</i>	<i>13,00 kn</i>
2.2.2.2.	Unutarbankovni platni nalog, magnetski medij	nalog	7,50 kn
2.2.2.2.1.	<i>Unutarbankovni platni nalog, magnetski medij - FINA</i>	<i>nalog</i>	<i>7,50 kn</i>
2.2.2.3.	Unutarbankovni platni nalog, Internet bankarstvo	nalog	2,00 kn
2.2.2.3.1.	Unutarbankovni platni nalog, Mobilno bankarstvo	nalog	2,00 kn
2.2.2.4.	Međubankovni platni nalog, papir	nalog	13,00 kn
2.2.2.4.1.	<i>Međubankovni platni nalog, papir - FINA</i>	<i>nalog</i>	<i>13,00 kn</i>
2.2.2.5.	Međubankovni platni nalog, magnetski medij	nalog	7,50 kn
2.2.2.5.1.	<i>Međubankovni platni nalog, magnetski medij - FINA</i>	<i>nalog</i>	<i>7,50 kn</i>
2.2.2.6.	Međubankovni platni nalog, Internet bankarstvo	nalog	2,50 kn
2.2.2.6.1.	Međubankovni platni nalog, Mobilno bankarstvo	nalog	2,50 kn
2.2.2.7.	Izvršenje naloga putem Hrvatskog sustava velikih plaćanja (HSVP) ¹⁷	nalog	50,00 kn
2.2.2.8.	Povlačenje naloga na zahtjev klijenta – na datum valute	nalog	10,00 kn
2.3.	BEZGOTOVINSKI PLATNI PROMET – SEPA (EUR)		
2.3.1.	Nacionalne naplate	nalog	0,80 kn
2.3.2.	Prekogranične naplate	nalog	0,80 kn
2.3.3.	Elektronički nalozi za plaćanje i prijenos (interni) – Internet bankarstvo	nalog	2,00 kn
2.3.3.1.	Elektronički nalozi za plaćanje i prijenos (interni) – Mobilno bankarstvo	nalog	2,00 kn
2.3.4.	Nacionalni elektronički nalozi za plaćanje (externi) – Internet bankarstvo	nalog	2,50 kn
2.3.4.1.	Nacionalni elektronički nalozi za plaćanje (externi) – Mobilno bankarstvo	nalog	2,50 kn
2.3.5.	Prekogranični elektronički nalozi za plaćanje – Internet bankarstvo	nalog	2,50 kn
2.3.5.1.	Prekogranični elektronički nalozi za plaćanje – Mobilno bankarstvo	nalog	2,50 kn
2.3.6.	Prekogranični nalozi za plaćanje - papir	nalog	13,00 kn
2.3.7.	Nacionalni nalozi za plaćanje (interni i eksterni) - papir	nalog	13,00 kn
2.3.8.	Hitni nalozi za plaćanje (TARGET 2) - samo za EUR ^{12;17}	nalog	50,00 kn

2.4.	OSTALE NAKNADE		
2.4.1.	Primitak, provjera ispravnosti, evidencija i briga o dospelosti mjenice	dokument	50,00 kn
2.4.2.	Izdavanje potvrda vezano na račun i platni promet	potvrda	40,00 kn
2.4.3.	Izvešća na zahtjev revizorskih tvrtki po nalogu klijenta	nalog	250,00 kn + PDV ¹³
2.4.4.	Potvrda o izvršenju naloga – na zahtjev klijenta ¹⁴	potvrda	10,00 kn
2.4.5.	<i>Info FINA servis</i>	<i>račun / mjesečno</i>	<i>80,00 kn</i>
2.4.6.	<i>On – line servis FINE</i>	<i>račun / mjesečno</i>	<i>100,00 kn</i>
2.4.7.	Upit u stanje na zahtjev klijenta	upit	-
2.4.7.1.	<i>Upit u stanje na zahtjev klijenta - FINA</i>	<i>upit</i>	<i>3,00 kn</i>
2.4.8.	Bezgotovinska transakcija provođenja ovrha po nalogu FINE (interne/eksterne)	po transakciji	12,00 kn
2.4.9.	Neopravdana reklamacija u domaćem platnom prometu	nalog	50,00 kn + stvarni trošak
2.4.10.	Evidentiranje priljeva na račun iz vanjskih sustava	po transakciji	0,80 kn
2.4.11.	Reklamacija krajnjeg korisnika na neispravan nalog klijenta	nalog	50,00 kn
2.4.12.	Reklamacija klijenta - zahtjev za opoziv provedenog naloga	nalog	50,00 kn
2.4.13.	Nalog terećenja u ukupnom iznosu za isplatu plaća (batch booking) ¹⁵	usluga	Bez naknade
2.5.	IZVJEŠĆA IZ PLATNOG PROMETA		
2.5.1.	Izvod na papiru – preuzimanje na šalteru	Stavka	0,80 kn
2.5.2.	Izvod na papiru – dostava poštom	Stavka	1,00 kn
2.5.5.	<i>Izvod u FINI, bilo koji oblik</i>	<i>Stavka</i>	<i>1,50 kn</i>
2.5.6.	Preslik izvoda tekuća godina ¹⁶	1 komad	30,00 kn
2.5.7.	Preslik izvoda prethodnih godina ¹⁶	1 komad	50,00 kn
2.5.8.	Izvešće iz platnog prometa-po promjenama – e-mail, Internet	1 komad	Bez naknade
2.5.9.	Ponovljeno Izvešće iz platnog prometa	1 komad	20,00 kn
2.6.	BON 2		
2.6.1.	BON 2 (plaća primatelj)	1 komad	120,00 kn + PDV ¹³
2.6.2.	BON 2 - izdavanje obrasca za blokirane račune	1 komad	160,00 kn + PDV ¹³
2.6.3.	BON 2 - izdavanje obrasca za treće osobe	1 komad	160,00 kn + PDV ¹³
2.6.4.	Dodatni primjerak originala BON 2 (plaća primatelj)	1 komad	60,00 kn + PDV ¹³
2.6.5.	BON 2 (plaća primatelj) ovjera fotokopije već izdanog obrasca BON 2	1 komad	20,00 kn + PDV ¹³
2.6.6.	Izdavanje BON 2 obrasca putem Internet bankarstva	1 komad	100,00 kn + PDV ¹³
2.7.	SEPA IZRAVNA TEREĆENJA		

2.7.2.	SEPA izravno terećenje transakcija (B2B) za klijente - Platitelj		
2.7.2.1.	Unos/Izmjena suglasnosti	izjava	20,00 kn + PDV ¹³ jednokratno
2.7.2.2.	Izvršenje SDD transakcije	nalog	2,50 kn
2.7.2.3.	Odbijanje SDD naloga (Refusal)	nalog	10,00 kn
2.7.2.4.	Zadavanje i izmjena ograničenja	izjava	10,00 kn
<p>⁸ Gotovinske isplate veće od 100.000,00 kuna potrebno je najaviti jedan radni dan unaprijed pisanim zahtjevom potpisanim od osoba koje su ovlaštene potpisivati dokumentaciju platnog prometa. Za subotu se ne može najaviti podizanje gotovine veće od 100.000,00 kuna.</p> <p>⁹ Naknada se ne naplaćuje za uplate kovanog novca u iznosu manjem ili jednakom 100,00 kn.</p> <p>¹⁰ Obzirom na ograničenja u poslovnicama usluga bi se trebala najaviti najmanje 1 dan ranije.</p> <p>¹¹ Ne odnosi se na trajne naloge za zatvaranje rata/anuiteta kredita istog poslovnog subjekta unutar SBHR (Definiranje trajnog naloga u sustavu za ovu namjenu se ne naplaćuje).</p> <p>¹² Ukoliko je banka u TARGET 2 sustavu.</p> <p>¹³ Porezni obveznici nerezidenti - koji sukladno članku 17. stavku 1. PDV plaćaju u mjestu registriranog sjedišta. U RH im se naplaćuje samo neto iznos računa te se na fakturi obvezno navodi da se radi o „reverse charge“ mehanizmu obračuna PDV-a.</p> <p>¹⁴ Stavka se ne naplaćuje ako se nalog odnosi na plaćanje iz kredita odobrenog u SBHR.</p> <p>¹⁵ Naplaćuje se naknada za svaki pojedinačni nalog unutar te grupe naloga po tarifnoj stavci 2.2.1.3., 2.2.1.6, 2.2.2.3., 2.2.2.6</p> <p>¹⁶ FINA ne pruža ove usluge već klijenta upućuje na Banku.</p> <p>¹⁷ odnosi i na naloge zaprimljene putem digitalnih kanala (IB odnosno MB)</p>			
3.	MEĐUNARODNE, PREKOGRANIČNE I NACIONALNE TRANSAKCIJE – NON SEPA^{17, 18}		
3.1.	BEZGOTOVINSKI PLATNI PROMET		
3.1.1.	PLAĆANJA (ODLJEVI)		
3.1.1.1.	Plaćanja u inozemstvo		
3.1.1.1.1.	Internet bankarstvo		0,22%, min. 80,00 kn, max. 4.000,00 kn
3.1.1.1.1.1.	Mobilno bankarstvo		0,22%, min. 80,00 kn, max. 4.000,00 kn
3.1.1.1.2.	Papirni nalog		0,30%, min. 80,00 kn, max. 4.000,00 kn
3.1.1.2.	Plaćanja i prijenosi u zemlji		
3.1.1.2.1.	Plaćanja i prijenosi sredstava u stranoj valuti na račun korisnika u drugoj domaćoj banci – Internet bankarstvo		0,22%, min. 80,00 kn, max. 4.000,00 kn
3.1.1.2.1.1.	Plaćanja i prijenosi sredstava u stranoj valuti na račun korisnika u drugoj domaćoj banci – Mobilno bankarstvo		0,22%, min. 80,00 kn, max. 4.000,00 kn
3.1.1.2.2.	Plaćanja i prijenosi sredstava u stranoj valuti na račun korisnika u drugoj domaćoj banci – papirni nalog		0,30%, min. 80,00 kn, max. 4.000,00 kn

3.1.1.2.3.	Plaćanja i prijenosi sredstava u stranoj valuti na račun između poslovnih subjekata u Sberbank d.d.		20 kn
3.1.2.	NAPLATA (PRILJEVI)		
3.1.2.1.	Naplata iz inozemstva		
3.1.2.1.1.	Do protuvrijednosti 10 EUR		bez naknade
3.1.2.1.2.	Do protuvrijednosti 50 EUR		5,00 EUR
3.1.2.1.3.	Iznad 50 EUR		0,20%, min 80 kn, max 4.000,00 kn
3.1.2.2.	Naplata u stranoj valuti iz drugih domaćih banaka		
3.1.2.2.1.	Do protuvrijednosti 10 EUR		bez naknade
3.1.2.2.2.	Do protuvrijednosti 50 EUR		5,00 EUR
3.1.2.2.3.	Iznad 50 EUR		0,20%, min 80 kn, max 4.000,00 kn
3.1.2.3.	Naplata kada je opcija troška SHA/BEN u korist računa kod drugih banaka (trošak se naplaćuje od banke pošiljatelja)		2,00 EUR
3.1.3.	Sberbank payment (produkt koji se primjenjuje unutar grupe Sberbank Europe AG)		
3.1.3.1.	Plaćanje u inozemstvo		2,50 kn
3.1.3.2.	Naplata iz inozemstva		0,80 kn
3.2.	GOTOVINSKI PLATNI PROMET		
3.2.1.	DEVIZNE DNEVNICE		
3.2.1.1.	Podizanje deviznih dnevnica za službena putovanja pravnih osoba		1,0 %, min 100,00 kn, max 4.000,00 kn
3.2.1.2.	Povrat deviznih dnevnica za službena putovanja pravnih osoba		100,00 kn
3.2.2.	UPLATE/ISPLATE U STRANOM EFEKTIVNOM NOVCU		
3.2.2.1.	Uplata efektivnog stranog novca na devizni račun		0,60%, min 50,00 kn, max 4.000,00 kn
3.2.2.2.	Isplata efektivnog stranog novca		0,60%, min 50,00 kn, max 4.000,00 kn

3.3.	OSTALE NAKNADE		
3.3.1.	Reklamacije u deviznom platnom prometu		EUR 30,00 + stvarni trošak ino-banke
3.3.2.	Naknadno slanje naloga, obavijesti, swifta i ostalih dokumenata		20,00 kn po nalogu
<p>¹⁷ NON SEPA – obuhvaća sve nacionalne transakcije u valuti različitoj od HRK i EUR, sve prekogranične transakcije različite od valute EUR i sve međunarodne transakcije neovisno o valuti</p> <p>¹⁸ Iznos obračunate naknade za NON SEPA naloge može biti uvećan za troškove druge banke.</p>			
4.	ELEKTRONSKO BANKARSTVO		
4.1.	Internet bankarstvo – “Sberbank Business Online”		
4.1.1.	Pristupnina		bez naknade
4.1.2.	Mjesečna članarina		30,00 kuna
4.1.3.	Izdavanje identifikacijskog uređaja – prvi korisnik		200,00 kn
4.1.4.	Izdavanje identifikacijskog uređaja – svaki sljedeći		150,00 kn
4.1.5.	Promjena ovlaštenja (dodavanje ovlaštenja i skidanje ovlaštenja)		20,00 kn
4.1.6.	Zamjena identifikacijskog uređaja		150,00 kn
4.2.	SMS USLUGA		
4.2.1.	Obavijest o stanju na računu	mjesečno	10,00 kuna
4.2.2.	Obavijest o dnevnom tečaju Banke za jednu odabranu valutu i to svi tečajevi	mjesečno	10,00 kuna
4.3.	Mobilno bankarstvo – “Sberbank2go”		
4.3.1.	Pristupnina		bez naknade
4.3.2.	Korištenje usluge	mjesečno po korisniku	20,00 kn
4.3.3.	Izdavanje identifikacijskog uređaja		bez naknade
4.3.4.	Promjena ovlaštenja (dodavanje ovlaštenja i skidanje ovlaštenja)		20,00 kn
4.3.5.	Zamjena identifikacijskog uređaja		bez naknade

5.	KARTIČNO POSLOVANJE		
5.1.	Korištenje debitne CIRRUS MAESTRO kartice		
5.1.1.	Godišnja članarina (po svakoj kartici)		50,00 kn
5.1.2.	Kartica i PIN		
5.1.2.1.	Izrada kartice		bez naknade
5.1.2.2.	Izrada PIN-a		bez naknade
5.1.2.3.	Zamjenska kartica (gubitak ili krađa)		50,00 kn
5.1.2.4.	Zamjenska kartica (promjena matičnih podataka ili oštećenje kartice)		bez naknade
5.1.2.5.	Zamjenski PIN		20,00 kn
5.1.2.6.	Blokada kartice		10,00 kn
5.1.2.7.	Deblokada kartice		bez naknade
5.1.3.	Kartica i transakcije		
5.1.3.3.	Naknade po transakcijama		
5.1.3.3.1.	EFT - POS – gotovina - u MB Netu		3,00 kn + 1,5%
5.1.3.3.2.	EFT - POS – gotovina - u RH izvan MB Neta		6,00 kn + 1,5%
5.1.3.3.3.	EFT - POS – gotovina – u inozemstvu		6,00 kn + 1,5%
5.1.3.3.4.	Na bankomatima Sberbank d.d.		0,1%, min. 2,00 kn
5.1.3.3.5.	ATM unutar MBnet mreže u zemlji		7,00 kn + 0,25%
5.1.3.3.6.	ATM izvan MBnet mreže u zemlji		15,00 kn + 0,25%
5.1.3.3.7.	ATM izvan zemlje - Europa		15,00 kn + 0,25%
5.1.3.3.8.	ATM izvan zemlje – izvan Europe		30,00 kn + 1,20%
5.1.3.3.9.	Trošak osporene neopravdane reklamacije od strane klijenta		20%, min. 50,00 kn, max. 500,00 kn
5.2.	Korištenje kartice Mastercard BusinessCard (revolving i charge)		
5.2.1.	Naknade za poslovanje s kreditnom karticom		
5.2.1.1.	Račun		
5.2.1.1.1.	Upisnina ¹⁹	jednokratno	200,00 kn
5.2.1.1.2.	Održavanje računa		bez naknade
5.2.1.2.	Kartice i PIN		
5.2.1.2.1.	Članarina od 1. do 5. kartice ²⁰	godišnje po kartici	200,00 kn
5.2.1.2.2.	Članarina od 6. i više kartica ²¹	godišnje po kartici	150,00 kn

5.2.1.2.3.	Izrada kartice		u cijeni godišnje članarine
5.2.1.2.4.	Izrada PIN-a		u cijeni godišnje članarine
5.2.1.2.5.	Zamjenska kartica (gubitak ili krađa)		100,00 kn
5.2.1.2.6.	Zamjenski PIN		10,00 kn
5.2.1.2.7.	Blokada kartice (neplaćene obveze)		100,00 kn
5.2.1.2.8.	Blokada kartice (gubitak ili krađa)		50,00 kn
5.2.1.2.9.	Deblokada kartice		bez naknade
5.2.1.4.	Opomena		
5.2.1.4.1.	Prva opomena		100,00 kn
5.2.1.4.2.	Druga opomena		200,00 kn
5.2.1.6.	Naknade po transakcijama		
5.2.1.6.1.	EFT - POS –gotovina - u MB Netu		3,00 kn + 1,5%
5.2.1.6.2.	EFT - POS –gotovina - u RH izvan MB Neta		6,00 kn + 1,5%
5.2.1.6.3.	EFT - POS –gotovina – u inozemstvu		6,00 kn + 1,5%
5.2.1.6.4.	Isplata gotovine u zemlji		30,00 kn + 2,5%
5.2.1.6.5.	Isplata gotovine u inozemstvu		30,00 kn + 2,5%
5.2.1.6.6.	Trošak osporene neopravdane reklamacije od strane klijenta		20%, min 50,00 kn, max 500,00 kn
5.2.1.6.7.	Trošak prijave na međunarodnu "Stop listu"		500,00 kn
5.2.2.	Mastercard Revolving		
5.2.2.1.	Iznos		Ovisno o segmentu
5.2.2.2.	Kamatna stopa - redovna (p.a.)		7,88% promjenjiva
5.2.3.	Kamatna stopa - zatezna		Zakonom propisana

¹⁹ Upisnina se obračunava jednokratno nakon potpisivanja ugovora, neovisno o broju izdanih kartica, odnosno naplaćuje se po klijentu

²⁰ Članarine se obračunavaju kod izdavanja kartica, i to po svakoj kartici.

²¹ Za svaku karticu (preko 5) obračunava se članarina u visini 150 kn

6.	EFT POS uređaj		
6.2.	Netransakcijske naknade		
6.2.1.	Naknada za instalaciju EFT-POS usluge		200,00 HRK + PDV jednokratno
6.2.2.	Naknada za korištenje uređaja u slučaju mjesečnog prometa manjeg od 4.000,00 HRK		250,00 HRK
6.2.3.	Naknada za deinstalaciju EFT-POS usluge		200,00 HRK + PDV jednokratno
6.2.4.	Naknada za izgubljeni (ukradeni, uništeni) EFT POS terminal		3.000,00 HRK + PDV jednokratno
6.2.5.	Naknada za SIM karticu za bežični EFT POS terminal		100,00 HRK + PDV mjesečno
7.	OSTALE NAKNADE		
7.1.	DNEVNO NOĆNI TREZOR		
7.1.1.	Korištenje dnevno-noćnog trezora, s jednom kasetom i karticom	jednokratno	100,00 kn
7.1.2.	Korištenje dnevno-noćnog trezora, 50 vrećica i čip	jednokratno	100,00 kn
7.1.3.	Dodatna vrećica	1 kom	1,00 kn
7.1.4.	Dodatna kartica za dnevno noćni trezor	1 kom	10,00 kn
7.1.5.	Dodatni ključ za kasetu ili pretinac	1 kom	10,00 kn
7.1.6.	Otkaz korištenja dnevno-noćnog trezora	jednokratno	100,00 kn
7.2.	OSTALE NAKNADE		
7.2.1.	Trošak SWIFT-a za slanje garancija		50,00 kn
7.2.2.	Priprema i slanje pošiljki	pošiljka	Stvarni trošak
7.2.3.	Ostalo	posao	Stvarni trošak

Naknade za 2.1., 2.2., 2.3., 2.4.10., 2.5., 2.6.1., 2.6.4., 2.6.5., 2.6.6., 3.1., 3.2., 3.3., 4., 4.3., 5.1.1., 5.1.2 te 7.1. obračunavaju se prvog u mjesecu za prethodni mjesec, a naplaćuju 6. radni dan u mjesecu.

8.	DOKUMENTARNI POSLOVI		
8.1.	DOKUMENTARNA NAPLATA		
8.1.1.	- po uvozu		
8.1.1.1.	Prihvat i kontrola dokumenata		0,11%, min 100,00 kn
8.1.1.2.	Iskup i plaćanje dokumenata		0,22%, min 100,00 kn
8.1.1.3.	Slanje mjenice na protest		330,00 kn
8.1.1.4.	Pribavljanje akcepta na mjenicama		100,00 kn
8.1.1.5.	Izmjena po dokumentarnoj naplati po uvozu		200 kn + stvarni troškovi
8.1.1.6.	Izmjena instrukcija (modifikacija), uručenje dokumenata bez plaćanja, vraćanje dokumenata		min. 200,00 kn
8.1.1.7.	Troškovi oslobađanja robe otpremljenih na adresu banke ili stavljeni banci na raspolaganje		min. 200,00 kn
8.1.1.8.	Reklamacije	po reklamaciji	30 EUR + stvarni trošak ino-banke
8.1.2.	- po izvozu		
8.1.2.1.	Prihvat, kontrola i otprema dokumenata		0,22%, min 250,00 kn
8.1.2.2.	Naplata dokumenata		0,11%, min 100,00 kn
8.1.2.3.	Izmjena po dokumentarnoj naplati po izvozu		200 kn + stvarni troškovi
8.2.	AKREDITIVI		
8.2.1.	Uvozni (nostro) akreditivi		
8.2.1.1.	Otvaranje akreditiva sa prethodnim polaganjem pokrića		0,33%, min 250,00 kn
8.2.1.2.	Otvaranje akreditiva bez prethodnog polaganja pokrića ²³		bez naknade
8.2.1.3.	Likvidacija akreditiva		0,11%, min 150,00 kn
8.2.1.4.	Potvrđivanje (konfirmacija) akreditiva		500,00 kn
8.2.1.5.	Izmjena uvjeta akreditiva, storno akreditiva		200 kn + stvarni troškovi
8.2.1.6.	Izrada nacrta akreditiva		300,00 kn
8.2.2.	Izvozni (loro) akreditivi		
8.2.2.1.	Notifikacija		0,20%, min 500 kn, max 4.000 kn
8.2.2.2.	Potvrđivanje (konfirmacija) akreditiva		500,00 kn
8.2.2.3.	Pregled dokumenata bez isplate		0,20%, min 500 kn, max 4.000 kn
8.2.2.4.	Notifikacija izmjene uvjeta akreditiva		200,00 kn + stvarni troškovi
8.2.2.5.	Naplata po loro akreditivu		0,20%, min 500 kn, max 4.000 kn
8.2.2.6.	Prijenos (transfer) akreditiva		0,20%, min. 500,00 kn

8.3.	GARANCIJE		
8.3.1.	Nostro (izdane) garancije		
8.3.1.1.	Pregled dokumenata za izvršenje plaćanja po pozivu		0,25%, min. 500,00 kn
8.3.2.	Loro (primljene) garancije		
8.3.2.1.	Notifikacija bez obveze		500,00 kn
8.3.2.2.	Pregled dokumenata i prosljeđivanje poziva na plaćanje		0,2%, min. 500 kn, max. 4.000 kn
8.4.	Ostale naknade u dokumentarnom poslovanju		
8.4.1.	Trošak SWIFT-a	po SWIFT poruci	50,00 kn
8.4.2.	Naknadno slanje naloga, obavijesti i ostalih dokumenata	nalog	20,00 kn
²³ Naknada je uključena u naknadu za odobrenje akreditiva ili pojedinačna korištenja akreditiva iz okvira.			
9.	KREDITNO-GARANTNI POSLOVI		
9.1.	Ostale naknade kod kreditno-garantnih poslova		
9.1.1.	Naknade za opomene neurednim dužnicima		
9.1.1.1.	Prva opomena		100,00 HRK
9.1.1.2.	Druga opomena		300,00 HRK
9.1.2.	Naknada za prijevremeni povrat samostalnih amortizirajućih kredita ²		2,0 % na iznos prijevremeno otplaćene glavnice kredita, min 1.000,00 HRK, osim u slučajevima gdje je iznos prijevremenog povrata kredita manji od 1.000,00 HRK
9.1.3.	Naknada za raskid ugovora (overdraft kunski i fx, okvirni iznos za financiranje) ³		1% od odobrenog iznosa, min. 500 HRK, max. 5.000 HRK
9.1.4.	Nepoštivanje ugovornih obveza		Povećanje kamatne stope za 0,5-2 p.p., i/ili Naknada 0,5-2% na iznos preostale/odobrene ⁴ glavnice, min. 1.000,00 HRK osim u slučajevima gdje je iznos preostale glavnice manji od 1.000,00 HRK
9.1.5.	Odustajanje od ugovorenog rizika		U visini naknade za odobrenje
9.1.6.	Naknada za prolongate rizika		Po Tarifi kao i za odobrenje novih rizika

9.1.7.	Produljenje odnosno naknadno ugovaranje počeka, promjena načina otplate, promjena iznosa i sl.	50% naknade kao za odobrenje
9.1.8.	Prolongati roka korištenja, izmjene uvjeta osiguranja, dodavanje kolaterala, dodavanje sudužnika, promjena kamate, izmjena kovenanta i sl.	25% naknade kao za odobrenje
9.1.9.	Izmjene i dopune osnovnog Ugovora, odustajanje od primjene neke od odredbi osnovnog Ugovora ili suglasnost koja se traži osnovnim Ugovorom, izmjene i dopune potrebne zbog promjena zakona ili propisa i ostale tehničke izmjene	min 1.000,00 HRK
9.1.10.	Procjena rizika po narudžbi za treće osobe	350,00 HRK/sat
9.1.11.	Izdavanje pisma namjere za izdavanje brisovnog očitovanja	100,00 HRK + trošak javnog bilježnika
9.1.12.	Izdavanje brisovnog očitovanja	300,00 HRK
9.1.13.	Izdavanje potvrde o stanju računa klijenata za potrebe njihovih revizora	200,00 HRK
9.1.14.	Izdavanje požurnice za upis hipoteke + ostalih raznih potvrda i specifikacija (suglasnosti, informativni obračuni kamata...)	100,00 HRK
9.1.15.	Izrada IOS-a na zahtjev klijenta, osim na dan 31.12.	200,00 HRK
9.1.16.	Manipulativni troškovi zaprimanja zahtjeva za izdavanjem kreditnog izvješća za osobne potrebe	Trošak HROK-a + 50,00 HRK + PDV
9.1.17.	Trošak kreditnog izvješća za potrebe Banke	Trošak je uračunat u naknadu za odobrenje rizika

² Navedena naknada ne odnosi se na povrate glavnica po okvirnim iznosima za financiranje, izuzev, ukoliko se ugovor raskida prije ugovorenog roka.

³ Naknada se obračunava u slučaju jednostranog raskida ugovora od strane klijenta. Ukoliko Banka jednostrano raskida ugovor, predmetna tarifna stavka se ne obračunava, osim ako drugačije nije doneseno pojedinačnom odlukom nadležnih tijela i tako uneseno u pojedinačni ugovor sa klijentom.

⁴ Povećanje kamate i/ili naknade na odobreni iznos odnosi se isključivo na Overdraft, FX overdraft i Okvirni iznos za financiranje. Ukoliko je pojedinačnim ugovorom definirano povećanje kamatne stope u slučaju nepoštivanja ugovornih obveza, ova naknada se neće obračunavati.

10.	POSLOVANJE S FINACIJSKIM INSTITUCIJAMA		
10.1.	Vođenje računa bankovnih finansijskih institucija (banka klijent)		
10.1.1.	Otvaranje računa	račun	ne naplaćuje se
10.1.2.	Naknada za vođenje računa ²⁴	račun/mjesečno	50,00 EUR
10.1.3.	Zatvaranje računa	račun	ne naplaćuje se
10.1.4.	Sredstva na HRK računu		kamata se ne obračunava osim ako ugovorne strane drugačije ne ugovore ili postignu od tome sporazum pisanim putem (putem pisanih dopisa ili e-maila)
10.1.5.	Sredstva na deviznim računima		kamata se ne obračunava osim ako ugovorne strane drugačije ne ugovore ili postignu od tome sporazum pisanim putem (putem pisanih dopisa ili e-maila)
10.2.	Izještavanje o računu		
10.2.1.	SWIFT izvodi	izvod	Bez naknade
10.2.2.	Potvrda o stanju računa po zahtjevu revizorske kuće članice grupe	potvrda	Bez naknade
10.2.3.	Potvrda o stanju računa po zahtjevu revizorske kuće – domaće i strane banke	potvrda	80,00 EUR + PDV ²⁵
10.3.	Interne transakcije		Bez naknade
10.4.	Back Value transakcije		Bez naknade

²⁴ Minimalno stanje računa nije potrebno. Negativno stanje po računu nije dopušteno.

Sberbank ne podmiruje troškove po doznakama s troškovnom opcijom OUR u iznosu višem od EUR 75,00, što sukladno današnjoj praksi na tržištu držimo standardnim najvišim iznosom naknade koji može primjeniti jedna banka.

²⁵ Porezni obveznici nerezidenti - koji sukladno članku 17. stavku 1. PDV plaćaju u mjestu registriranog sjedišta. U RH im se naplaćuje samo neto iznos računa te se na fakturi obvezno navodi da se radi o „reverse charge“ mehanizmu obračuna PDV-a

Terminski plan (cut-of-time) poslovanja za pojedine valute:

Valuta	C-O-T	Valuta	C-O-T	Valuta	C-O-T	Valuta	C-O-T	Valuta	C-O-T					
CHF	10:00	VD	SEK	10:00	VD	PLN	11:30	VD	ZAR	13:00	VD	JPY	13:00	VD-1
RSD	10:00	VD	DKK	10:00	VD	RUB	12:00	VD	HUF	13:30	VD	AUD	14:00	VD-1
CZK	10:00	VD	TRY	10:00	VD	CAD	12:00	VD	USD	14:30	VD	CNY	14:00	VD-2
NOK	10:00	VD	GBP	11:00	VD	BAM	13:00	VD	EUR	14:30	VD	RON	14:00	VD-2

2. ZAVRŠNE ODREDBE

Za sve što nije definirano ovom Odlukom primjenjuju se Opći uvjeti za kreditno poslovanje s poslovnim subjektima i Opći uvjeti za pružanje platnih usluga poslovnim subjektima Sberbank d.d.

Za proizvode koji su krajnjim korisnicima odobreni iz kreditnih programa sklopljenih u suradnji s HBOR-om, HAMAG-om, ministarstvima RH, županijama, gradovima i jedinicama lokalne uprave i samouprave, udruženjima, te u suradnji s MFI (međunarodnim financijskim institucijama) i posebnim programima sa ostalim partnerima, primjenjuju se uvjeti kamatnih stopa i naknada sukladno odgovarajućim Odlukama Uprave i sklopljenim Ugovorima/Sporazumima za odgovarajući kreditni i/ili garantni program sa unaprijed navedenim partnerima Banke.